

# 抢走孩子后多次以打骂、捆绑等方式虐待致死女童生父及其情人“当庭求死”

2023年12月21日上午9时25分,在内蒙古满洲里市人民医院的急诊室内,不满三岁的女童田田被宣布临床死亡。

送她就医的是她的生父田某龙和女子文某某。田某龙事发时已婚,二人当时是同居状态。据他们解释,田田于坐便时摔落致头部受伤。他们近日曾打过孩子。

经过约43分钟的抢救,田田最终未能恢复呼吸。

8月21日,该案在呼伦贝尔市中级人民法院开庭。据田田的生母李婷婷介绍,庭审中,两被告人对所犯罪行供认不讳,他们的辩护律师则认为现有证据不足以认定二人犯故意伤害罪。在最后的陈述阶段,两名被告人“当庭求死”。

## 长期遭受虐待

李婷婷还很清晰地记得最后一次看到女儿田田的样子,法医只让她看了孩子背面:田田躺在殡仪馆的床上,头部后面有5个很深的手指头印,屁股后边有好几道数据线粗细的伤痕,腿后部有一个黄豆大小的疤痕。

对于李婷婷来说,这起意外来得毫无讯号。事发当晚8点多,李婷婷接到满洲里警方的电话,说孩子没有了。

此前,她与丈夫田某龙处于事实上的分居状态。根据她的描述,女儿从小由她和自己的母亲抚养。2023年1月16日下午5点多,田某龙突然说要把孩子带走一两天,“我不同意,但没有抢过他”。之后,她再也没有见过自己的女儿。

事发一个月后,李婷婷收到了田田的死因鉴定通知。经中国医科大学司法鉴定中心鉴定,田田系在全身多发性软组织挫伤的基础上,因胸部受到钝性外力作用造成右心房破裂,导致心包积血,急性心脏压塞而死亡。

## 两被告人当庭认罪

2024年8月21日,该案在呼伦贝尔市中级人民法院开庭。记者获悉,田某龙及文某某均因涉嫌故意伤害罪及虐待罪被提起公诉。

李婷婷告诉记者,庭审持续了约6个小时。据李婷婷方的代理律师透露,当庭未宣判。

李婷婷带着孩子的照片出席了庭审,“想为孩子讨个公道,让孩子看到听到”。庭审中,两名被告人对所犯罪行供认不讳,称打孩子是出于管教目的,因为孩子不听话、不会说话。他们的辩护律师则认为现有证据不足以认定二人犯故意伤害罪。

在最后的陈述环节,两名被告人当庭请求判处自己死刑。

中国医科大学司法鉴定中心出具的鉴定显示,田田全身多发软组织损伤,损伤面积达到全身的21%,属于重度二级。

田某龙生于1997年3月,文某某生于2001年6月。案件资料显示,案发前两人系同居关系。然而,李婷婷说,事发前她与田某龙并未离婚,而她与文某某素不相识。

2019年,李婷婷与田某龙在老家河北邢台领证结婚。两人是平乡县的同乡。据李婷婷介绍,婚前她在县里开网店卖童车,母亲则开了一家中老年服装店。

两人经外人介绍相识。李婷婷说,家人和邻居对田某龙评价都不错,田某

亡。因涉嫌虐待罪、故意伤害罪,文某某于2023年12月21日被满洲里市公安局刑事拘留,2024年1月26日被执行逮捕。田某龙也因涉嫌虐待罪于相同的时间节点被拘留和逮捕。

据起诉书中显示,田田的伤情并非偶然,她长期受田某龙及文某某打骂、冻饿、不让睡觉、捆绑等方式虐待。

起诉书记载了当天事发经过。当天上午6时许,田某龙上班后,文某某发现田田尿床使用数据线对其进行抽打,并要求其去卫生间小便,后文某某发现田田全身抽搐倒在卫生间,实施简单救助后与闻讯赶回的田某龙二人将田田送至医院,被害人田田经抢救无效死亡。根据就诊记录,田田的就诊时间为8时42分。

本案物证还包括从文某某、田某龙的手机提取的视频。李婷婷称,她愿意放弃民事赔偿,“我的诉求是他们得到应有的惩处”。

龙会帮她家里出摊做生意,表现得体贴。在男方家中催婚后,她也同意了这门婚事。该年年底,两人领了结婚证。

2021年4月,田田在邢台出生。“孩子出生后,我妈就一直住我家(婚房),帮我一起照顾孩子。”据李婷婷回忆,大约一个月后,田某龙就随父亲田某某到满洲里做起了木材生意。

“那边生意挺好做的,收入还可以”,田某龙父亲田某某表示,他此前并不知道田田遭受了残忍的对待,“肯定不能这么干的”。

2022年年中,田某龙曾向李婷婷提出离婚,但李婷婷没有同意。“我不想让孩子在单亲家庭生活”,李婷婷解释称,此事后来也没有下文。

2023年正月初五,田某龙突然回到家中,并说要把孩子带走一两天。李婷婷说,自那之后,田某龙就切断了她与孩子的任何联系。该年5月,李婷婷收到一份起诉书。起诉人是田某龙,他要求离婚,并要求女儿的抚养权。然而到了该年8月开庭的时候,田某龙没有出现,法院最终作出撤诉处理。

根据我国法律规定,离婚案件中,原告撤诉后,一般在6个月之后才能向法院再次提起诉讼。李婷婷计划等到2024年1月份起诉,却在2023年12月等来了警方的电话。



田田生活照片

## “将尽快启动离婚程序”

案件资料显示,2021年1月20日,田某龙因酒后驾驶被河北省平乡县公安局行政拘留7日;2023年2月22日,他因盗窃被满洲里市公安局道南派出所行政拘留7日。

李婷婷说,上述她均不知情。她还猜测,田某龙和文某某

频繁搬家可能是为了躲自己。对于这段婚后生活,李婷婷认为自己遭受了“冷暴力”。

庭审前,田某某向中国新闻周刊表示,“我也不想再说谁对谁错,现在事实已经形成了,是谁的责任就是谁的责任,说别的也没有用。”

今年4月,李婷婷向呼伦贝尔市人民检察院、呼伦贝尔市中级人民法院提交了《从重处罚申请书》,要求重判两名被告人。申请书中写道,“二人行为有故意杀人的动机,应按故意杀人罪论处。”

李婷婷称,她计划在刑事案件结束后尽快启动离婚程序,彻底结束与田某龙的婚姻关系。

她说,这次她和父母、弟弟都到了呼伦贝尔市,他们是从河北邢台老家开车来的。“孩子已经在殡仪馆躺了8个月,想把她带回老家”,李婷婷说。

(中国新闻周刊)



李婷婷带着田田的照片出席庭审



## 网友闲话

@yingying: 必须让他们“如愿”!

@平安麒麟: 想不明白,这么恨毒了孩子,为啥抢回去养呢? 抢回去养,天天虐待,各种打骂想方设法地虐待,孩子已经两三岁,那一年她多害怕啊,每次动不动就要被打被折磨,孩子多么恐惧地生活着。

@潘建平: 我想骂人了! 虎毒不食子,这个父亲连畜生都不如,将幼小的女儿吊起来打,真是骇人听闻!

@樱桃涵: “管教”? 用这些方式的? 有人信吗?

@登真措姆 Lydia: 不喜欢为什么要带走? 只是为了让孩子母亲不舒服? 太恶毒。

@翩翩起舞: 有些人真的不配做父母,可怜的孩子,下辈子投胎找个好人家。

@张约明: 他们并没有真的悔过,只是因为知道自己要死了。

@向往那发光的自由: 可以原谅父母的不优秀,但做父母的不能丧尽天良啊!